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質問1：講演テーマは適切でしたでしょうか？

4.不適切
0%

3.やや不適
切
0%

2.普通
9%

1．適切
91%

質問2：講演内容はいかがでしたか？

5.大変不満
1%

4.やや不満
4%

3.普通
9%

2.素晴らし
かった

51%

1.大変素晴
らしかった

35%

質問4：音響等は適切でしたか？

1.問題な
かった

73%

2.普通
19%

3.やや難あ
り
7%

4.問題が
あった

1%

質問6：懇親会はいかがでしたか？

5.不満
0%4.やや不満

7%

3.普通
33%

2.やや満足
16%

1.満足
44%

質問3：会場、場所はいかがでしたか？

5.大変不満
0%4.やや不満

3%3.普通
20%

2.素晴らし
かった

50%

1.大変素晴
らしかった

27%

質問5：参加費、懇親会費はいかがでしたか？
5.高い

（もっと安
くすべき）

3%

4.高い（や
むを得な

い）
4%

3.普通
54% 2.安い

（もっと高
くしても良

い）
3%

1.安い（こ
のままがよ

い
36%


